

全国县融中心综合传播力优秀榜单发布

福鼎融媒上榜

本报讯(本报)6月1日,新华社新闻信息中心、新华社县级融媒体中心在京发布全国县融中心2023年第一季度综合传播力影响力调研报告。经大数据监测和专家委员会评审,福鼎市县级融媒体中心作品入选2023年第一季度全国县融中心央地联动典型事例,福鼎市作品入选2023年第一季度全国县融中心央媒平台佳作。

据悉,福鼎市融媒体中心第一季度产出共有20篇稿件

被央媒采用,内容重点展示福鼎白茶、太姥山等当地特色,如《首发!福鼎白茶最新歌曲〈白毫银针〉正式上线》《乡约福建:中国白茶始祖·太姥祭典传承和演绎白茶文化》。此外,融媒体中心在新华社平台发布《吃在福鼎·百家姓》系列人文纪录片,聚焦当地特色美食,借助中央媒体渠道优势,进一步提升我市美誉度。

高温天气来袭

最高气温达37℃以上

本报讯(温丽芬)“热炸了”“感觉要热化了”……这两天,升温成为我市天气的主旋律。根据天气预报显示,受今年第2号台风“玛娃”(Mawar)外围下沉气流和副热带高压的共同影响,本周我市最高温可达37℃以上。市民应避免长时间日晒,外出做好防晒,随时补充水分,必要时准备一些常用的防暑降温药品。

随着高温天气的到来,我市也正式入夏。5月31日,我市最高气温有所回落,乡镇以磻溪镇34.5℃为最高,市区为34.0℃。尽管如此,记者注意到,不少市民外出时均“全副武装”,遮阳伞、防晒衣、防晒帽等“装备”齐全。“走在路上有种被晒焦的感觉。”市民王女士说。

据悉,6月1日~6月4日我市气温较高,市区最高气温可达35~37℃。其中,6月1~2日我市部分乡镇最高气温可达37℃以上。与去年同期相比,今年气温稍高7~8℃。

本轮高温将持续到何时?记者从市气象台了解到,6月3到4日,我市有分散性阵雨或雷阵雨,对前期高温天气有一定缓解。

此外,气象台提醒,6月2日至6月4日我市部分乡镇有高温风险,请注意防范对居民出行、户外作业、人体健康和农业生产等的不利影响。同时,近期降水偏少,气温较高,我市森林火险等级较高,请注意野外用火安全。

集体协商为外卖小哥护航

本报讯(庄严)为进一步维护新就业形态劳动者劳动保障权益,促进平台经济规范健康持续发展,在福鼎市协调劳动关系三方四部门的推动指导下,福鼎市纵横万佳商贸有限公司近日召开职工代表大会,企业方首席代表和福鼎饿了么运营中心工会主席在集体合同上签字确认,我市首次新业态劳动者与平台经营企业集体协商获得圆满成功,饿了么品牌在宁德的第一份集体合同就此诞生。

本次协商形成的集体合同体现了新业态的特点。通过协商建立了企业集体协商机制;确定了职工最低工资和增长幅度,让职工吃下“定心丸”;双方确立以“算法取中”等方式,适当放宽配送时限,科学合理安排职工工作和休假;明确骑手晋升通道,为职工拓宽发展空间;明确骑手劳动安全卫生约定,为骑手提供安全保障;将职工代表纳入企业职工激励、晋升评定小组,体现职工参与企业民主管理的权利。



近日,水北公园里的荷花次第开放,荷香扑鼻,千姿百态的荷花在微风中摇曳生姿,成为公园里的一道靓丽风景线,吸引了不少晨练市民的目光,大家或驻足观赏、或拍照留念,尽情欣赏荷花盛开的美景。

温丽芬 摄

5对金婚老人集体办婚礼

本报讯(张文奎 蔡丽军)5月28日,市计划生育协会,山前街道党工委、办事处,山前街道程家洞社区新时代文明实践站联合举办“倡新时代婚育文化,助家庭和谐幸福”活动,为社区5对金婚老人举办了一场浪漫又甜蜜的集体婚礼。

活动现场,5对老人满脸洋溢着幸福的笑容,手挽手盛装入场,在亲朋好友和现场嘉宾的见证下献花、表白、拥抱、切蛋糕、喝交杯酒……风雨同舟50载,生活中有磕磕绊绊,但更多的是幸福满满。老人们感慨,参加这场浪漫的“集体婚礼”,给他们的婚姻生活增添了一份珍贵而美好的回忆。

据了解,参加本次活动的老人中年龄最大、婚龄最长的是83岁的卢燕霞、陈志海夫妇。夫妇携手走过了62年,从青丝盈盈到白发苍苍,他们深知家是讲爱的地方,不是讲是非对错的地方,唯一的遗憾就是从未办过婚礼。“我今天非常高兴,本来我们都不好意思来,年纪大了,脸上都有皱纹

了,但是女儿一直鼓励我们参加。我想和老伴一辈子走下去。”卢燕霞说。

现场还举行了卫生健康宣传、义诊、法律援助、计生项目咨询和各种游园活动。主办方介绍,活动旨在宣扬尊老爱幼的传统美德,让老年人感受到社区大家庭的温暖和关怀,提升老人们生活归属感和幸福感,同时也为了传递爱情忠贞、家庭幸福等深厚文化内涵,进一步教育和引导广大青年树立正确的婚恋观,构建新时代婚育文化,形成良好社会风尚,促进婚姻幸福、家庭和谐。

推进移风易俗
树立文明新风



近日,资国路加紧开展道路“白改黑”沥青施工。近年来,围绕全国文明城市创建,我市主动适应城市管理发展新要求,持续推进城市精细化管理,逐步提升城市品质。

王婷婷 摄

日前,市供电公司组织工作人员深入残疾人家庭对电力线路进行安全隐患排查,帮助残疾人群众办实事、解难题,将温暖送到他们的心坎上。

温丽芬 摄

我为群众办实事



锂电产业园交通枢纽中心项目建设加速推进

本报讯(蔡宝红 吴倩雯)日前,福鼎(锂电产业园)交通枢纽中心项目主体工程封顶。作为我市锂电产业园重要的交通配套项目之一,目前该项目正抢抓施工建设黄金期,全面发起项目建设“夏季攻势”,确保项目建设按时序推进。

据了解,福鼎(锂电产业园)交通枢纽中心项目于2022年9月28日动工建设,位于前岐集镇南部,规划建设用地面积17723平方米,项目总投资6496.44万元,主要由交通枢纽服务大楼及附属建筑组成。其中,交通枢纽服务大楼具

有物流、公交客运、安检、调度、商业、会议办公等功能。

项目场地共设置52个中型机动车停车位、27个普通机动车停车位、419个非机动车停车位、15个充电桩。场地还规划建设了维修检验车间等,将为站内车辆提供汽车维修检验、充电清洗等服务保障。

项目建成后,将极大缓解工业园及周边群众公共交通资源紧缺的问题,为福鼎时代及周边企业的工人、群众提供良好的公共交通出行环境。

(上接2版)做出新的更大贡献。

就抓好贯彻落实,蔡梅生要求,各乡镇各有关部门要认真对标对表找差距、查不足,以更高标准、更严要求抓落实,让落实成为茶产业发展的鲜明底色。要牢牢把握茶产业质量安全底线,充分发挥“职能+”作用,各乡镇要切实承担起属地责任,主要领导亲自抓、靠前抓,行业协会要勇于担当、加强技术指导,企业自身要落实主体责任,聚焦风险问题整治,坚定不移走高质量发展道路。同时,各部门及各茶产业服务队要深入茶企研究分析,对企业反映的困难问题要及时梳理反馈、分类精准施策,做优茶服务,形成保障大合力,共同推动我市茶产业发展再创新业绩。

会上,农业农村局作农产品质量安全巡查监管、农资执法情况通报及工作部署;市场监管局作案件处理情况通报、包装新规解读及部署;茶业协会通报行业自律管理情况;茶产业发展中心作福鼎白茶大数据运行情况通报和茶园基地化管理工作部署;各茶企代表、协会代表分别就茶产业发展工作进行交流发言。

福鼎市自然资源局通告

现有华健萍遗失位于桐山大兴路34号的证号:鼎国用(2006)第1521号《国有土地使用证》,已登报遗失声明,今向我局申请补发。经我局审核,认为符合登记条件,拟给予补发。凡单位和个人有异议的,请在本通告发布之日起15个工作日内执不动产有效凭证向我局提出。逾期无异议的,即认为公布的权益有效,将按规定给予补发不动产权证书,若有遗留在社会上的证号:鼎国用(2006)第1521号《国有土地使用证》将同时作废。

异议受理地点:福鼎市不动产登记中心
受理电话:0593-7977936

福鼎市自然资源局
2023年5月30日